REV.00




INDEKS

Potrebni alati/potreban hardver 1
Radne ploCe/Nosivost 2
Mogucnosti ugradnje ormarica 3

Ugradnja nogu za izravnavanje (dodatna oprema)4

Ugradnja stupova 5
Ugradnja visecih ploCa 6
Spajanje ormari¢a zajedno 7
Spajanje ormari¢a/uklanjanje ladica 8
Mouting Woktopa 9
Spajanje stupova zajedno 10
Ugradnja zidnog ormarica 11
Ugradnja kutnog zidnog ormarica 12
Ugradnja LED svjetala (dodatna oprema) 13




Tools Required

Adjustable wrench Magnetic Leveler
PN ®
D

Socket driver socket

wrench

% =

. ] Phillips head
Phillips Bit screw driver

Set Square

-,_L_\

)
(o0

wf/w j

Cordless Power Drill

Tape Measure

Pencil

AN

Masonry Bit

Hardwares Needed

B -

Nut
Hﬁ’éxaogt M) Plastic Pin

<

Spring Washer Wood Screw Sunk Screw
(D8) (ST6x16) (M6x16)

Hex Bolt
(M8x16)

Washer
(D8)




Worktops

S S

53" Worktop. Fits over 2 Cabinets

0" Worktop. Fits over 3 Cabinets

S

26" Worktop. Fits over 1 Cabinet

Corner Worktop

.
 Nosivost )
50 kg 30 kg
:‘v-.l e - EH
50 kg “ 30kg
15Kg
" - L] L] L] L 3
50Kg 30 kg Zidni
ormaric
. . . . . . Max-15Kg-
50 kg | B S0y ——
L] [ - - L] L 3 _
50Kg 30Kg
L |
10Kg
L] L] L] L ] L] "
Visec€a ploca
Max 10Kg
50 kg * ' 30 kg
Ormari€s Ormari€ s jednim
dvostrukim vratima max
vratima Max | 189Kg
30Kg
30Kg
30 k
e 9 30 kg
30Kg
30Kg 39 30 kg
¢ Doniji SI\TSHC Max Ormar s ladicama max

2



150Kg Ormar

za
kan
tu
za
sm
ece
Ma

X
90K



Mogucnosti ugradnje ormarica

Vazna informacija: Procitajte prije
pocetka instalacije.

* Layouts shown are only examples.
Based on customer's purchase,
cabinets can be configured in a
varietyof different layouts.

* Consider the location of electrical ]
outlets when planning layout. 3




Ugradnja dodatne opreme

ZapocCnite pri€vr§€ivanjem nogu za izravnavanje (dodatni
pribor). Preskodite i okrenite stranicu 5 ako nisu kupljene noge
za izravnavanje.




Ugradnja stupova
0 Potrebni hardveri.

RivetN?7
it Ll
Hex Bolt Nut E_—__ IEH : E)

(M6x16) (M6)

For Lc—)(;ker and
Support Bracket

4 )

—




Ugradnja visec¢ih ploca

Potrebni hardveri.

Hex Bolt Nut
(M6x16) (M6




Spajanje ormarica z_ajegl_tno e oo o
ite i priCvrstite preostale ormare na zid. Ug_r.::l ite ormare _ |
Izgfltaas‘;:eeélelzir:noge z: izravnavanje kako biste bili sigurni da je ravhomjeran prema tlu

0 Hardwares Needed. Pri¢vrstite ormaric i donji ormari¢

e —

Hex Bolt Nut .
(M6x16) (M6)

Pricvrstite ladice i donje ormarice Pricvrstite sudoper i donje ormarice
ri

Rivet Nut——

Ve ~

yesasallas
tesients
Trestred
e 400
e

rreveesl
4-.-4.+.... e
[t reestansans.

-oov.-ot-!oot.o.

oee

- -

e .fc-oof‘ot-.too-

.-..4.-.aoc‘4o- [tevessrrnnivanss

Tiirreessad ooo-qo.-.&."‘.o

Pastrreres
e

Teeel
[ ’..+.:§"
.--..-...... b

sesvneas] |[ESTTY

asilliaii rsieiaiss

7

reeossad

et bray
0’1-4--.04.

o vel
rreeessd
pereeessl

Y

3

Pricvrstite kutne i donje ormarice Pricvrstite donji ormaric i potporne nosace
r

h;\-;-noovn.o-‘.‘ -&o - -anoooifoc
T inhnn - s h
voe Laoliliiiine:
~
B
- q( '.Qt.¢..lo
..'-.*...,.... $ertiieet b
fosesiiee LrsTeeessavh
L ssliiii
e
3ettreess >3
Lessaiaiiiiesy
A Ty
seiaiaaiise
...... sariiiind
et
Lioiliiss
s
Eeasiisasiisngg feesiiiiirsseesd]
Feriisizagiss N -
s M C
i s
i
L] -




Spajanje ormaric¢a zajedno

Pricvrstite donji ormaric i radni stol

Lijeva strana Desna strana

Pritisnite bocCne dijelove ladice kao sto je
prikazano istovremeno kako biste
uklonili ladice.



Mouting Woktopa

0 Potrebni hardveri.

s

Hex Bolt Wood Screw
(M6x16) (ST6x16)

esearren
*erreee.

3"‘.4.&5..9.
Teatiiinnesy
.

EHE St baes ]
-4 e,

*rreitensl
[Pesrassinsrrarral
retieevsscaaill
et el Ses |
ttraas

T

rE st
- e

e ents

beeaits
>re it oan
-

-t

- +.
[Ftevrescrrass
[re+eesssns. -
[[et++essraiisncs
[Feresrastransias
TS rt Rt s ey g
[Fesssarsnsen
[Freasisas
[Feesresissan.
[rreses

o+l

te

-l
srtessras

seven

Sesreisiay
Tesirearan

TIeeerases
*eisersng

—

R EEERIE]

vessslisees
rettienesst
44

\\

-a.

On the Cabinet

~teeveveres

LT PO
Frt st ns]

-
+eresteral
LR - :

ooy

On the Support Bracket

~




Spajanje stupova zajedno

0 Potrebni hardveri.

T @

Hex Bolt Nut
(M6x16) (M6)

No need to faste
Nﬁhe corner.

—J



Ugradnja zidnog ormarica

0 Potrebni hardveri.

ﬁ@L

Hex Bolt Washer Spring Washer Hex Bolt Nut
(M8x16) (D8) (D8) (M6x16) (M6)

Objesite na zidni
ormaric i pricvrstite
vijak.

Unaprijed sastavite vijak
i podlosku na ploci

/Q\\

NAPOMENA: Ovaj korak je za 3 vrste zidnih ormarica.

12



Ugradnja kutnog zidnog ormarica

0 Potrebni hardveri.

5 ® a

Hex Bolt Washer Spring Washer Sunk Screw
(M8x16) (D8) (D8) (M6x16)




Ugradnja LED svjetla (dodatni pribor)

Zalijepite LED svjetlo na dno zidnog ormarica.




